

„EURO-PROFIL commerce“ d.o.o. Sarajevo
Ulica: Lepenička broj 163
71 210 Ilidža

Korekt Društvo sa ograničenom odgovornošću
N/r Bojana Bajića, direktora
Ul. Radnička b.b. 71 000 Sarajevo
MBS: 65-01-0451-20 – JIB: 4202792570000

**Odgovor na Zahtjev za dostavu informacija
broj 07/007 od 12.11.2020.**

Poštovani,

dana 12.11.2020. godine ste sačinili akt pod nazivom Zahtjev za dostavu informacije u kojem nas pozivate da dostavimo dokaze za naše tvrdnje i to dokaze za tačke 1, 2, 3, 6, kao i da Vam pojasnimo o kojim elaboratima je riječ (4 pasus, strana 3 našeg zahtjeva).

Prvenstveno Vam skrećemo pažnju da se na internet portalima društvo Korekt d.o.o. predstavlja kao društvo specijalizirano za oblast poslovne etike i usklađenosti poslovanja sa međunarodnim i domaćim zakonima, standardima i najboljim poslovnim praksama, da o tome sačinjava javne i specijalističke izvještaje te da je specijalizirano za borbu protiv zabranjenih praksi i rizika od korupcije, prevare, iznude, koluzije (dosluha), opstrukcije dokaza i svih drugih tipova neprofesionalnog i neetičkog ponašanja koja indiciraju moguće postojanje zabranjenih praksi. Slijedom naprijed navedenog, postavlja se pitanje kako je moguće da ne znate o kakvim elaboratima je riječ, odnosno nameće se odgovor da Vam je ovo ujedno bio i prvi „specijalistički izvještaj“. U prilog prednjim navodima, govori i činjenica da se prije sačinjavanja istog, nikada niste nama obratili sa zahtjevom za dostavu informacija/isprava nego da ste pristup informacijama (ujedno i ispravama) podnijeli tek nakon što se zaprimili Zahtjev za objavu demanta i isplatu naknade zbog povreda ugleda i časti.

Također, obavještavamo Vas da u svemu ostajemo kod navoda iz Zahtjeva za objavu demanta i isplatu štete od 06.11.2020. godine, te ponovo naglašavamo da utvrđivanje odgovornosti (neovisno da li je riječ o krivičnoj ili građanskoj odgovornosti) prepuštamo nadležnim organima. Slijedom čega Vam ostavljamo rok od tri dana za postupanje po predmetnom zahtjevu, u suprotnom ćemo biti prinuđeni naša prava štititi pred nadležnim sudom.

„EURO-PROFIL commerce“ d.o.o. Sarajevo

Aida Pinjić
Aida Pinjić - direktor

